

平成 27 年 1 月 14 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 タ ケ エ イ 代表者名 代表取締役社長 山口 仁司 (コード: 2151 東証第1部) 問合せ先 取締役専務執行役員 輿 石 浩 (TEL 03-6361-6820)

(訂正) 第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

平成27年1月13日付で公表いたしました「第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は<u>下線</u>を付して表示しております。

記

2. 今回の第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の推移

【訂正前】

増資前の発行済株式総数	23, 400, 800 株	(増資前資本金	6, 259, 109, 000 円)
増資による増加株式数	478,000 株	(増加資本金	229,918,000円)
増資後の発行済株式総数	23,878,000 株	(増資後資本金	6,489,027,000円)

【訂正後】

増資前の発行済株式総数	23, 400, 800 株	(増資前資本金	6,259,109,000 円)
増資による増加株式数	478,000 株	(増加資本金	229,918,000円)
増資後の発行済株式総数	23,878,800 株	(増資後資本金	6,489,027,000 円)

以上